



## „MINDEN IDŐBEN SZERET, A KI IGAZ BARÁT, ÉS SZÜKSÉG IDEJÉN TESTVÉRNEK BIZONYUL!”

Ha Macher Ágira gondolok, (persze ha Tivadarra, mert a szívemben ők elválaszthatatlanok - akkor is igaz) valahogy mindig ez a mondat jut eszembe: igaz barát, szükségben testvér!

Ha úgy vesszük, 14 és fél év nagy idő, egy fél emberöltő, hisz ennyi idő alatt a csecsemőből lázadó tizenéves lesz, az életerős középkorúból idős ember. Mégis, amikor visszatekintek az elmúlt 14 és fél évre, „ez csak néhány napnak tűnt neki” (Jákób Ráchelre való várákozása). Túl gyorsan eltelt és úgy érzem, túl hamar el kell köszönni, ami nem könnyű!

Nehéz megragadni a lényegét, amikor Ágiról gondolkodom, mert az én szememben Ági annyira színes, sokrétű és rengeteg irányba elkötelezett asszony, hogy azt sem tudom, hol kezdjem! Ha csak felsorolok tevékenységeket, amiknek elindítója, vagy mozgatója lett, rögtön kiderül, mivel is telt ez a 14 és fél év...

Lelkesen szervezett, határozottan intézett, ügyesen alakított, szeretettel hívott minket, nőket, de anélkül, hogy bárkire ráerőltetett volna bármit, amit ő értékesnek gondolt, netán nehezteléssel fordult volna azok felé, akik inkább nem mozdultak.

Az éveken át tartó jótékonyági vásárookra elhozott németországi adományok...

A környéken és a gyülekezetben élő asszonyoknak szervezett női torna, ahol Isten szavát is mindig megosztotta a jelenlévőkkel. A tornáztatásban mindvégig hűséges társai Lombos Márti és Meláth Ildi voltak, illetve a szervezést tekintve Göbl Éva is készséggel beállt mögé.

Aztán a foltvarró kör további működtetése, ahol önzetlenül adta tudását, ötleteit, vagy amikor valakinek épp egy bizonyos szín hiányzott a mintájához, akkor a gyönyörű, jó minőségű anyagait, sőt az eszközeit, meg az idejét is.

Nem hagyhatom ki a minden korosztály számára nyitott

gyülekezeti női alkalmakat, és az elvonulásokat sem, ahol a szellemi növekedésre, az egymás jobb megismerésére, kapcsolatok, barátságok kialakulására, elmélyítésére kaptunk lehetőség. Neki fontos volt ez, még azon az áron is, hogy mindeközben az ő szíve a program célba éréséért szorongott! Reméljük, hogy az ezután következő elvonulásoknak továbbra is résztvevője lesz, most már minden szervezői felelősség nélkül, csak az örömeért, a közösségért, a barátság fenntartásáért! **VÁRUNK Ági!!!**

Az adventkoszorú készítés szintén lehetőséget nyitott kívülállók, kolléganők, szomszédasszonyok meghívására!

Az angol táborok idején az otthonunk megnyitására, a külföldiek vendéglátására ösztönzött bennünket és ezeken a keresztül rengeteg élményt kaphattak a vendéglátásra nyitott családok. A vendégek megajándékozásában, az ajándék kiválasztásában ötlettára kifogyhatatlannak tűnt!

Nem felejtettem el azt sem, hogy az első Házasság Ünnepe életre hívása is Ági „álmából” született és az a kis csapat, aki erre összeállt, 6 éven át vitte tovább a sokak számára emlékezetes programot.

Ági a lakrendezésben is elől járt köztünk: a sok-sok eldugott szekrény lomjainak selejtezése, a

dolgok megszépítése - mondhatom - a zsigereiben van!

**KÖSZÖNJÜK Ági!!!**  
Nekem személy szerint sok nehéz élethelyzetemben segített bölcs, szelíd tanáccsal, együtt érző, segítő jelenléttel, nagylelkű szívvel. Sokféle életteher hordozásában, nehéz döntésekben, családi ünnepeink szervezésében... Soroljam még? Nem teszem, mert akiknek része volt ebben, tudják, miről van szó!

Amit még igazán szeretek és csodálatraméltónak találok benne, hogy - amint én sosem hallottam tőle arról, másoknak milyen terhek hordozásában segít - tudhattam, hogy más sem fog értesülni az én terheimről. Áginál megállnak a titkok! **Köszönjük Ági!** *(folytatás a következő oldalon)*



# SZERETETTEL VÁRUNK VISSZA BENNETEKET!

Tudom, hogy az emberi kapcsolatokat a távolság és az idő megrostálja. Szeretném mégis, ha bennem, bennünk, akik Ágit megszerettük, akiknek a barátja, meg tudnánk őrizni vele a kapcsolatot!

Hálás vagyok Istennek azért, hogy megismerhettem „Macherágit” - ahogy őt körülbelül 20 évvel ezelőtt egy budapesti női gyűlésen valaki bemutatva nekem!

Hálás vagyok Istennek és neki mindenért amivel épített engem, minket, akik nyitottak voltunk erre!

Jábéc imáját (1Krónikák 4,10) „átfordítva” zárom gondolataimat:

**Istenünk! Bárcsak nagyon megáldanád Ágit, és kiszélesítenéd határát, vele lennél, és megoltalmaznád a bajtól, hogy ne érje fájdalom! „És megadta neki Isten, amit kért!” Ámen**

Göbl Sziszi

## BÚCSÚZÓ ISTENTISZTELET

Nem sűrűn lehetünk tanúi annak egy gyülekezetben, hogy a lelkipásztor az aktív szolgálatát befejezze és nyugdíjba vonuljon. A Pécsi Baptista Gyülekezet életében most ez történt.

2024. szeptember 08-án részese lehettünk egy búcsúzásnak, az ünnepi istentiszteleten a gyülekezet vendégeivel együtt visszatekintettünk Macher Tivadar aktív lelkipásztori szolgálatára, hálát adva azért, amit a mi Urunk adott, ajándékozott a népének általa.

Bevallom őszintén mikor felkértek erre a beszámolóra, elsőre nemet mondtam, hiszen nem tudtam volna mit írni, mivel nekem nem sok emlékem, illetve kötődésem fűződik a gyülekezethez. De végül elváltam. *(Örülök, örülünk neki! - a szerkesztő.)*

Mikor a búcsúra gondolok egyből egy temetési hangulat fog el. Kicsit elgyászoljuk a múltbeli emlékeket, a közeli kapcsolatot az adott személlyel, visszaemlékezünk a jó és rossz dolgokra, nehézségekre, kudarcra, és természetesen az áldott alkalmakra, hogy mindezek mellett Isten volt ott mellettünk, és vele sírtunk vele neveltünk ezekben a pillanatokban. Egy időszak lezárult, és ideje felemelt fejjel Istenre tekintve tovább menni. Nehéz a búcsúzás, de fontos hogy ne a múltbeli dolgokra összpontosítsunk, hanem a jövőbeli tervekre és gyülekezet formálására, hogy egy

szívvel és egy lélekkel tudjunk tovább menni, imádkozó lelkülettel, Isten országát építve. Nem lesz egyszerű, de Jézussal járás soha nem is volt könnyű. Ha az Atya akaratát keressük, én hiszem, hogy meglátjuk és egy izgalmas utazásban lesz részünk. **De fontos, hogy ne a magunk királyságát akarjuk építeni, ne a magunk erejéből, ami nekünk tetszik, ami nekünk jó, hanem engedjük, hogy a Szent Szellem formálja a gyülekezetet tovább!**



Bátorítom a testvéreket, hogy legyünk erősek a hitben és ne féljünk a holnap felől! Maradjunk kedves, támogató háttere jelenlegi lelkipásztorunknak, és engedjük, hogy Isten munkája menjen végbe a gyülekezetben!

Győri-Kruska Kitti

## IMAGONDOLATOK

**„Az ő lábai alá vetett mindent”, és őt tette mindenek felett való fővé az egyházban, amely az ő teste, és teljessége annak, aki teljessé tesz mindent mindenekben.”**  
Ef 1,22-23

Ma a keresztyén egység napja van. az Áhítat alapján. Isten Krisztust mindenek fölé emelte, és benne, mint

hívó emberek összetartozunk. Egy nagycsalád vagyunk, ahol Krisztus az egység feje. Ne magányos hívők legyünk, hanem egységben élő szolgálattevők!

**Imaáhitat: Magasztaljuk az Urat, hogy ha nem is egyházban, de Krisztus egyházában összetartozunk! Imádkozunk, továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás kérésében!**

Bondor Jenő